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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS SOCIAIS – BACHARELADO/LICENCIATURA

 Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala 203 do Bloco A
  e por videoconferência pelo Webex foi realizada a primeira reunião ordinária do Colegiado dos Cursos

  de Ciências Sociais – Bacharelado e Licenciatura, presidida pela Coordenadora dos cursos, Siomara
    Aparecida Marques. Fizeram-se presentes de forma presencial os docentes Cristiano Augusto Durat,

Felipe Mattos Monteiro, Fernanda Marcon, Fabio Pontarollo, de forma remota os docentes Marcine
  Maria Mendes e Diego dos Santos, o representante discente Carlos Henrique Coelho dos Reis e

secretariando a reunião o assistente em administração da SEGEC Willian Nathanael Cartelli de Paula. 
 Justificaram a ausência Gabriela Ribeiro Cardoso e Ronaldo Daros. A professora Siomara

  apresentou a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1 Informes; 1.2 Aprovação das Atas 4/2022 e 5/2022.
2. Ordem do dia: 2.1 Registro de situação "Incompleta" para o aluno Elias Benvenhu no
componente curricular Estatística básica; 2.2 Acolhida aos calouros.; 2.3 Reconhecimento do
Curso de Bacharelado em Ciências Sociais; 2.4 Carga horária dos professores; 2.5 Uso do 
Laboratório de Ciências Humanas. Após a aprovação da pauta, o Colegiado passou a tratar: 1.

 Expediente: 1.1 Informes: Fórum Coordenadores: formação docente no recesso com dois temas:
Novo Regulamento da Graduação e Evasão (pesquisa realizada pro servidora Lilian da PROGRAD).
Datas sugeridas: 16 e 17 março; o início das aulas do semestre 2023.1 será em 20/03. Transferências

   e retornos: houve 4 aprovações no curso de licenciatura e 3 no bacharelado. 2. Ordem do dia: 2.1
Registro de situação "Incompleta" para o aluno Elias Benvenhu no componente curricular
Estatística básica: após as considerações e ouvido o professor Diego dos Santos, docente do CCR, o
colegiado deferiu a solicitação tendo como prazo o previsto no Regulamento da Graduação. 2.2
Acolhida aos calouros: a professora Siomara informou a proposta feita no Forum de Coordenadores,
sendo que será uma noite de atividades interativas sob responsabilidade da coordenação acadêmica e
uma noite livre para que os cursos decidam o que fazer com seus respectivos estudantes; os discentes

 sugeriram que seja feita a apresentação do curso e da UFFS, um momento entre o Centro Acadêmico e 
os demais estudantes, a apresentação dos grupos de pesquisa e o GRP da Economia que tem como 
líder a professora Marisela, ainda os estudantes sugeriram palestras nas outras noites, apresentação
da monitoria; foi informada também a proposta feita pelo curso de Ciências Econômicas que seria um
palestra integrando os quatro cursos noturnos do campus. 2.3 Reconhecimento do Curso de
Bacharelado em Ciências Sociais: a professora Siomara comentou que o Procurador Institucional
informou que ainda não há agenda do MEC para a visita de reconhecimento, mas que isso ocorrerá
ainda no primeiro semestre; a coordenadora ainda solicitou aos docentes do curso que mantenham

 seus currículos atualizados na plataforma lattes. 2.4 Carga horária dos professores: o professor
Felipe informou que os docentes do domínio específico do curso estão com carga horária de aulas
elevada, além de outras atividades e aulas do domínio conexo e comum em outros cursos. O professor
falou de informações a respeito da avaliação realizada pelos estudantes. Assim, o professor Felipe
solicitou informações sobre como se dá o processo de solicitação e obtenção de novos códigos de
vaga, apontando a necessidade de pelo menos 3 códigos de vaga para o curso. A professora Siomara
informou que há legislação específica sobre o tema e propôs que seja realizado um estudo, em
conjunto com o curso de Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências Sociais e Humanas, para
solicitar códigos de vaga; a proposição foi aprovada pelo colegiado. 2.5 Uso do Laboratório de
Ciências Humanas: O professor Cristiano informou que não se sente a vontade com a utilização da



sala de professores que ocupa em conjunto com o professor Felipe pelas alunas bolsistas do projeto e
sugeriu que seja verificada a disponibilidade do uso do Laboratório de Ciências Humanas pelas
estudantes para realização das atividades do projeto ou outra solução dentro das possibilidades de uso
dos espaços do campus. A professora Fernanda, coordenadora do laboratório, informou que fará um
levantamento da utilização do mesmo para verificar a possibilidade de atender à demanda. O

   encaminhamento foi aprovado pelo colegiado. Não havendo nada mais a tratar, às 15h37min a reunião
 foi encerrada e eu, Willian Nathanael Cartelli de Paula, Assistente em Administração da Secretaria

Geral de Cursos do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei esta ata, que após aprovada será inserida no
SIPAC e assinada digitalmente por mim e pela Coordenadora dos cursos Siomara Aparecida Marques,
na condição de Presidenta do Colegiado. Laranjeiras do Sul, 15 de fevereiro de 2023.
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